

小学一年级女生收到情书

一年级小女生“宁宁”最近收到了人生的第一封情书。她的妈妈(网友“kitami”)激动地把这件特别的小事记录下来。

看到小情书,妈妈就开玩笑地和宁宁说:“哟!有小男朋友了,都不和妈妈说了嘛!”

小丫头一扭头,继续埋头画画,淡定地来了一句:“没当上班长之前,我才不考虑呢!”

妈妈又问她:“为什么下面有数学题目啊?”她回答:“为了显摆他数学比我好嘛!”

“那第二行的画又是啥意思呢?”“莫莫说等挣钱了给我买小裙子。”

……童言无忌,多么纯真美好,谁说这不是一份成长的礼物呢?当然,这也十分考验家长的智慧。

新华网 2013.4.22

总统罚体育部长为自己作拳击陪练

据俄新社4月23日报道,俄罗斯车臣共和国总统拉姆赞·卡德罗夫(Ramzan Kadyrov)近日表示,他因对体育部长萨拉姆贝克·伊斯马伊洛夫(Salambek Ismailov)的工作情况不满,罚其给自己当拳击陪练。卡德罗夫还补充说,他允许伊斯马伊洛夫戴头盔,因为他“明天还有工作要做”。

国际在线 2013.4.23 文/杨柳

1年坐60次飞机去盗窃

3月30日晚8点,上海籍王先生乘坐CZ3558次航班抵达武汉天河机场。下飞机后,他发现皮包里的4块玉石不见了,这可是他花了50万元买来的。机场警方发现河南籍乘客陈某有疑点,他有两次犯罪前科,还在去年2月到今年3月期间60多次乘飞机。事后,陈某交代说,王先生的包内还有3000多元现金,但他没有动,而是直接将4块玉偷走,事后还对玉作了鉴定,发现是真玉,但是不知道价格,就顺手送了一块给老婆。

意外的是,陈某不停地乘坐航班寻找机会,成本较高同时得手不易,竟然因此花光家中积蓄。

人民网 2013.4.20 文/万勤 蓝天

赶航班谎称飞机有炸弹

现年27岁的林友慧,在深圳某国有酒店工作。得知妈妈在老家动了手术,林友慧购买了去年12月31日13时20分的飞机,广州直飞乌鲁木齐。由于在赶往机场途中却发生车祸,随后林友慧先后拨打了110、市长热线等多部门求助,但均未果,林友慧再次拨打航空公司客服热线,“飞机上有炸弹,你们管不管?”近14点,林友慧赶到白云机场,得知所乘坐的航班已起飞,随即前往航空公司柜台办理改签,却被赶来的警方抓获。近日,她被判处有期徒刑一年。凤凰网 2013.4.23

小偷被长跑女将追至虚脱

近日,浙江天台的梁女士被小贼掏走了皮夹。梁女士发现后拔腿就追。追出数百米后,小贼将已抽走现金的钱包扔在路上,以分散梁女士注意力。但梁女士捡回钱包后继续追赶。小贼慌了,又掏出从钱包里抽走的500多元扔在身后,但捡钱后的梁女士依然赶了上来。追了一公里左右,梁女士终于追上小贼,一把将其抓住。此小贼已累得虚脱,扑通一声摔倒在地。

浙江在线 2013.4.25 文/郁佳摘编

庄稼被猴偷吃 杀鸡儆猴无效

浙江省台州仙居县淡竹乡淡竹坑村附近山上的上百只猴子,一到春播秋收之时,就开始跨界进入村民的地盘,品尝起村民的劳动成果。

村民老陈说,现在猴子最喜欢吃的是玉米芽和山上的竹笋,还有地里开始长出来的番薯藤,“春天吃芽,秋天吃果,我们这个村子,大家估计估计一年要被吃掉好几万。”

老话说“杀鸡儆猴”,不妨试试。结果鸡是牺牲了几只,但猴子根本不怕。村民吴洪富说,“后来长枪短炮,能响的会炸的都用过。”村民伤透了脑筋,该拿猴哥如何是好?

财经网 2013.4.23

小女孩2千压岁钱被埋 战士听闻爬废墟寻找

雅安地震后,芦山县太平镇13岁小女孩冉李静家里房屋倒塌,她念念不忘的却是压在废墟中自己好几年攒下的2000多元压岁钱。一名解放军战士听说,当即爬进废墟,近20分钟后找到了这个红包,交给女孩。

《都市快报》2013.4.22

洛阳现大背头弥勒金佛



这尊“佛像”是洛阳偃师龙华欢乐园最近正在新建的雕塑,经常引起观赏者的议论和猜测。

对此,洛阳华龙欢乐园官方网站声明:最近有网友对我们华龙欢乐园所塑的肖像极为感兴趣,在此我们谢谢广大游客对我们园区的关注,在此我们特别声明:此肖像为我们企业创始人的人物肖像。

凝视这样一尊金光闪闪的企业家雕塑,我们只能如网友@果裹棒一样感叹,真是“混搭没界限”啊!

中国江苏网 2013.4.25

3岁男孩斗鳄鱼



有着“全澳最年幼的野生动物护林员”之称的小查理(Charlie)家住维州巴拉瑞特(Ballarat)。当他的大多数同龄人都还在学习“动物怎么叫”的时候,他已经开始朝着成为下一个大探险家的目标迅速迈进了。

派克家三代人都是野生动物照管员,而查理显然继承了这一光荣传统,他才12个月大的时候就养了自己的第一条蛇。“查理在和动物交流方面的天分让我们十分震惊。”查理的爸爸格雷戈·派克说:“看他和冷血动物们打交道真是令人惊叹他一点儿都不怕,他不仅只是擅长跟它们相处,他还拥有丰富的知识。我们从未刻意让他与动物们接触但他却自然而然地对蛇类和蜥蜴着迷。这肯定是遗传。”3岁男孩查理成为世界上最小的护林员。

华夏生活网 2013.4.27

“再不买房,美女们都老了!”



2013南京春季房地产商品交易会盛大开幕。与之前几届房展会美女助阵一样,本次春交会刚刚开幕便迎来了几位美女嫩模登场。

不过,这次美女模特的出场并非只是展示、推销楼盘,而是扮演了“要早点买房”的建议者。早上9点10分左右,两位手持“再不买房美女们都老了”、“年初不买房一年又白忙”展示牌的高挑美女,出现在春交会的展厅中。

扬子晚报网 2013.4.23

富家子用毒品摆席请客

鄞州人涂某,家里有的是钱。混迹于社会后,因涂某出手阔绰大方,很快结交了一帮朋友。

一年前,涂某在朋友的引导下吸上了毒品。他也毫不隐瞒地告诉了父母。每当他在KTV或者酒吧玩得兴奋的时候就要请客,将一帮同流合污的人请到他住的酒店房间内,而摆宴席的“食品”竟然是冰毒。4月21日凌晨,当涂某再次邀请五名瘾君子到海曙某高档酒店房间内摆宴席时,被早已守候的民警一网打尽。

《现代金报》2013.4.22

河南一景区 叫“妈”免门票

近日,报纸上一则广告:济源黄河三峡景区宣称从即日起至5月12日,凡带母亲一起游览黄河三峡,只要在景区门口当场叫“妈”、并且对方答应,则母子二人均可免门票。

记者了解到,该景区为4A级景区,主打“颠覆想象的母亲河”,因为黄河是母亲河,而且5月12日是“母亲节”,才想到用母亲的名义促销。

大河网 2013.4.25 文/秋风

为单位预测金融危机索要68亿报酬

助理工程师黄某,自称“2008年4月10日在饭馆聚餐时,我把将要发生国际金融危机的预测和处理方案告知了公司的高层。陈部长口头答应我,国际金融危机后就给我支付68亿元。”随后,美国发生次贷危机,波及全球。黄某没有想到,自己的预测竟然很快成真,但前领导68亿元的口头承诺,却一直没有兑现。为此,黄某将原单位告上了法庭。

由于黄某未在举证期限内申请,因此法院不予批准。由于黄某无法提供与前公司曾达成口头协议的证据,最终法院驳回了黄某的诉讼请求。

《羊城晚报》2013.4.24 文/常思雯 王创辉

女教师怀孕 需校长批准

近日,一份名为《高邮市第二中学女教师计划生育暂行规定(讨论稿)》的文件在网上广为流传。文件中提到“准备怀孕的女教师必须至少提前一学期向校长室提出书面申请,经学校行政会议,校长审批签字后方可怀孕”,引起众人热议。对此,高邮市第二中学回应称,学校女教师太多,主要是为了课程安排,目前《规定》还在讨论中,并未实行。

《现代快报》2013.4.24 文/丁宇

午睡说梦话 泄露银行密码

去年11月,重庆沙坪坝一家公司的公寓里,20岁的赵平偶然发现,睡得正香的李海突然说出六位数字。赵平动了脑筋:这串数字是什么玩意?他悄悄翻出李海的钱包,里面有银行卡和身份证。身份证显示,李海的出生年份正好是1990年。此后半个月里,他分6次从卡上取走6900元,每次取完钱,就悄悄把卡放回李海的钱包里。最终,李海发现卡被人动过。警方通过银行监控,很快锁定了赵平。案发后,赵平退还了李海1万元。昨天,沙区法院判赵平三个月拘役,罚款3千元。

《重庆晨报》2013.4.26

两名男子从16楼坠落生还

4月21日上午,鹰潭两名男子在胜利东路东湖路口一工地16楼施工时,由于没有安全防护措施,不慎坠落。其中一名男子跌落至四楼后被甩出电梯口,另一名男子卡在电梯井内,工友遂拨打电话报警。消防人员赶到现场后,由两名救援人员携带安全绳深入电梯井内部,经过近十分钟努力,被困男子被救出,并送往医院救治。目前,两名男子暂无生命危险。

《江南都市报》2013.4.23 文/龚武 许丹秋

借种生子 被骗7600元

四川籍已婚男子阿亮4月15日上午,闲着无聊时用手机上网。当登录到一个叫“有缘网”的网站时,看到一条广告信息,称有一名富婆由于丈夫无生育能力,想找一名男子借种生育。令阿亮惊喜的是,联系到对方后,电话里传出一个年轻女子的声音。对方需要阿亮交纳300元的“生育能力保证金”。当钱汇过去后,“冯富婆”又要阿亮承担合同手续费500元。就这样,前后阿亮共汇去了7600元。但等了两天却还是没见到冯一蕾,阿亮打电话过去,冯一蕾说可以退款。但直至记者发稿前,阿亮也没有等到自己的钱,而且“富婆”的电话已经打不通。

《南方都市报》2013.4.26